

Die Sternsinger kommen!

Am **11.** Januar **2025** sind die Sternsinger in und um Schwerin wieder unterwegs. Mit dem Kreidezeichen "20*C+M+B+25" bringen sie in der Nachfolge der Heiligen Drei Könige den Segen "Christus segne dieses Haus" zu den Menschen, sammeln für benachteiligte Kinder in aller Welt und werden damit selbst zu einem wahren Segen.

"Erhebt eure Stimme! – Sternsingern für Kinderrechte" lautet das diesjährige Motto der Aktion Dreikönigssingen. 1959 wurde die Aktion erstmals gestartet. Inzwischen ist das Dreikönigssingen die weltweit größte Solidaritätsaktion, bei der sich Kinder für Kinder engagieren. Die Sternsinger sammeln für benachteiligte und Not leidende Kinder in Afrika, Lateinamerika, Asien, Ozeanien und Osteuropa. Die Aktion wird getragen vom Kindermissionswerk 'Die Sternsinger' und vom Bund der Deutschen Katholischen Jugend (BDKJ).

Was passiert bei einem Besuch der Sternsinger?

- Kinder kommen als Heilige drei Könige und Sternträger verkleidet für einen kurzen Besuch zu Ihnen
- Die Sternsinger singen Ihnen Lieder und sprechen Texte
- Die Sternsinger segnen Ihr Haus / Ihre Wohnung und schreiben das Kreidezeichen "20*C+M+B+25" an Ihre Tür
- Die Sternsinger sammeln Geld für die Projekte des Kindermissionswerkes
- Wer möchte, darf den Sternsingerkindern auch gerne eine Kleinigkeit zum Naschen mit auf den Weg geben.

Aus organisatorischen Gründen ist es uns nicht möglich Uhrzeiten zu benennen, wann die Sternsinger zu Ihnen kommen. Wir bitten um Ihr Verständnis.

Sie können sich bis Weihnachten für einen Besuch anmelden.

(Nur schriftlich angemeldete Haushalte werden besucht) Anmeldung per Mail: sternsinger@pfarrei-sankt-anna.de

Anmeldung per Post: Pfarrei Sankt Anna, Klosterstraße 13, 19053 Schwerin

X

E-Mail:

Anmeldung zur Sternsingeraktion 2025

Ich/Wir wünsche/n einen Besuch der Sternsinger am Samstag, den 11. Januar 2025.	
Name:	
Straße, Hausnummer:	
PLZ:	Ort:
Telefon:	

Weitere Bemerkungen (z.B. besondere Wegbeschreibung, o.ä.):

<u>Datenschutzerklärung:</u> Mit der Abgabe der Anmeldung erkläre ich mein Einverständnis, dass meine Daten im Rahmen der Sternsingeraktion in der Pfarrei Sankt Anna genutzt werden dürfen.